



Egyelőre még egyetlen megyei építővállalat sem díszkedhet olyan jól felszerelt teleppel, mint amilyen a Csongrád megyei Dorozsmai úton. Érthető, hogy a legnagyobb hidegben is igyekeznek kihasználni a lehetőségeket, s egy percre sem áll meg a munka. A vasbeton elemekre télen is szükség van az építkezéseken



Hej, halászok, halászok, mit fogott a hálótok? Sok-sok mázsa halat, de úgy, hogy többen szinte derékgig állnak a jeges vízben. Így merítik ki a halakat a vízből. A téli napokon is nagy a mozgás a fehértói telelőtavak partján. A hideg ugyan nehezíti a munkát, de nem akadályozza meg, ezért Szeged halellátásában nincs fennakadás



(Somogyiné felvételei)

Nyáron sem könnyű munka a farönkgörgetés és szállítás, hát még télen, hidegben, fázós kézzel. Ma már sokat segítenek a gépek a Szegedi Falemezgyárban, de a munka nagyobb részét az emberek végzik el. Ők rakják ki a vagonból a rönköket, szállítják a hideg, majd a meleg fürdőbe, onnan pedig a hámozógépekre. Hideg van, de az emberek helytállnak a falemezgyári rönktéren

A kongresszusi munkaverseny lendületével az 1963. évi tervek teljesítéséért

A szegedi városi tanács végrehajtó bizottságának és az SZMT elnökségének felhívása

Másodszor ad ki közös irányelveket a szegedi városi tanács végrehajtó bizottsága és a Szakszervezetek Megyei Tanácsának elnöksége a helyiipari vállalatok éves terveinek valóra váltását segítő szocialista munkaversenyre. Az együttes irányelveket az SZMT elnöksége elmúlt heti, a városi tanács végrehajtó bizottsága pedig tegnapi ülésén hagyta jóvá. A felhívás a többi között kimondja:

A tanács felügyelete alá tartozó vállalatok dolgozóinak kezdeményezései eredményesen járultak hozzá 1962. évi tervfeladataink megvalósításához.

A termelési sikerekben jelentős része volt a kongresszusi munkaversenymozgalomnak.

A dolgozók lelkes, szorgalmas munkával készültek a párt VIII. kongresszusára. Több helyen túlteljesítették felajánlásukat. A sikereken felbuzdulva bizakodással tekintenek az 1963-as évre. A tervek, céljaink megvalósításában élet- és munkakörülményeink további javításának lehetőségeit látják.

Gazdasági vezetőink, szakszervezeti bizottságaink a jövőben

még fokozottabban igényeljük a dolgozók minden rétegének tevékeny közreműködését,

osszák meg velük a vezetés gondjait. Az ideai tervek, célkitűzések végrehajtása megköveteli, hogy a gazdasági és mozgalmi szervek az eddiginél

még alaposabban, körültekintőbben mozgósítsák azt az erőt, ami a szocialista munkaversenyben rejlik.

Gondoskodjanak arról, hogy a dolgozók minél szélesebb rétegei vállaljanak részt a vezetés, a végrehajtás és az ellenőrzés munkájában. Biztosítsák a kezdeményezések sokszínűségét, a szocialista brigád és ifjúsági versenyformák, mozgalmak fejlődését.

Szakszervezeti bizottságaink nagyobb következetességgel mozgósítsák a gazdaságvezetést, a műszakikat a szocialista munkaverseny feltételeinek megteremtésére. A munkások bevonásával dolgozzák ki kis egyiségenként a tervből adódó legfontosabb feladatokat, a műszaki intézkedési, újítási és takarékosági feladatterveket. A verseny értékelése az ügyvitel által könnyen nyilvántartható éves feladatokra épüljön.

Az 1963. évi tervfeladatok az eddiginél nagyobb, nehezebb tennivalók elé állítják dolgozóinkat. A célok megvalósítása minden területen fegyelmezett munkát, a mennyiségi követelményeken túl a munka minőségi színvonalának emelését, a fizikai, műszaki és adminisztratív dolgozók összehangolt együttes erőfeszítését, és a vezetés színvonalának emelését követelik meg.

Céljaink megvalósítását biztosítják a termelési folyamatok során feltárt tartalékok és azok hasznosítása.

Fordítsanak erre nagy figyelmet a munkaversenyvállalatok kialakításánál. Hasznosítsák a párt VIII. kongresszusa tiszteletére indított szocialista munkaverseny tapasztalatait.

Az irányelvek ezután hangsúlyozza:

Érjük el Szegeden, hogy a helyiipar termelése 1962-höz mérten 2,8 százalékkal, a termelékenység 1,6, az exporttermelés pedig 13,1 százalékkal növekedjék.

Elsődleges feladat a kiemelt cikkek termelési tervének teljesítése, a lakosság igényeit szolgáló közszükségleti cikkek termelésének és a javító-szolgáltató tevékenységnek a növelése. Vállalataink elsősorban az igényelt exportszállítások növelésére tegyenek vállalásokat és a hulladékanyagok hasznosításával a kereskedelmi igények szerint tervben felüli termékek előállítására.

Fordítsanak nagyobb gondot a bel- és külkereskedelmi szállítások határidejének betartására, a termékek minőségének javítására, a választék bővítésére.

A termelékenység tervezett színvonalát és részarányát minden üzemben teljesítsék, illetve túlteljesítsék. Ezt érik el a műszaki fejlesztéssel, szervezési intézkedésekkel, központi és saját beruházások gazdaságos felhasználásával.

A termelékenység gyorsított emelkedése — hangsúlyozzák az irányelvek — megköveteli a legszigorúbb létszámgazdálkodást, a korszerű termelési eljárások alkalmazását, a normák rendszeres felülvizsgálását, s a legösszetörzőbb bérformák alkalmazását.

A felhívás minden egyes helyiipari vállalatnak külön javaslatot tesz, hogy hány százalékkal igyekezzen csökkenteni a termelési önköltségét, s a termelési költségeken belül, különösen az importanyaggal való takarékos gazdálkodásra, illetve hazai anyagokból történő helyettesítésére a jövőhöz szükséges anyagnormák, készle-

tek, elfekvő készletek csökkentésére fordítsanak figyelmet. A továbbiakban pontonként sorolja fel a különböző javaslatokat, amelyek megvalósításával növelhetik vállalataink a műszaki színvonalat, kiszélesíthetik az újítómozgalmat.

Felhívják a vállalatok figyelmét, hogy a munkaversenyben kimagasló eredmények erkölcsi elismerése mellett gondoskodjanak az anyagi elismerésről is.

Az elmúlt évhez hasonlóan tüzzenek ki a munkaversenyben legszebb eredményt elért dolgozók részére külföldi üdültetési jutalmakat.

A városi tanács végrehajtó bizottsága és az SZMT elnöksége elismerését és köszönetét fejezi ki mindazoknak, akik erőfeszítéseikkel, munkájukkal elősegítették az 1962. évi tervek sikeres teljesítését és kéri, hogy a város dolgozói lelkes kezdeményezéssel munkálkodjanak az ideai célkitűzések sikeres megvalósításáért is.

Háromhatalmi megbeszélések Washingtonban

Találgatás helyett nézzük a tényeket

Elkészül-e időre a Tisza Szálló?

Egyetlen ajánlólevél

Nemzetközi együttműködés a szputnyikok megfigyelésében

Napirenden az iparkörzetek csatornahálózatának megfelelő kiépítése

Szeged egész csatornahálózatának rekonstrukciója időszerű

A szegedi városi tanács végrehajtó bizottsága tegnap, kedden délelőtt ülést tartott. A többi között tárgyalta Kovács Józsefnek, a városi tanács művelődésügyi osztály vezetőjének jelentése alapján a gyermek- és ifjúságvédelmi munka helyzetét Szegeden. Ez a munka is eredményesebbé, tervszerűbbé vált, s fokozottabb gondot fordítanak azokra a gyermekekre, akik különféle okok miatt veszélyeztetettek.

A városi tanács végrehajtó bizottsága korábban — mint ezt jelentettük — határozatot hozott leányszállás létesítésére. A tegnapi ülésen is szóba került a leányszállás ügye. A tanács azon van, hogy amint lehetősége lesz rá, azonnal megteremtse a leányszállást. Elhatározták, hogy a harmadik ötéves tervben a Rigó utcai fűtőthont 120 férőhelyesre fejlesztik, s ezzel együtt koedukálják.

Több közérdekű előterjesztést, indítványt is tárgyalt a végrehajtó bizottság, s hozott megfelelő határozatot. Egyebek között foglalkoztak Arrai Józsefnek, a városi tanács végrehajtó bizottsága elnökhelyettesének előterjesztése alapján Szeged település-egészségügyi helyzetével, az ezzel összefüggő tennivalókkal. A kapitalista múlt rossz település-egészségügyet hagyott örökül. A felszabadulás után, különösen az elmúlt években jelentősen javult a város település-egészségügye, de sok még a teendő.

Az egészségtelen pince-, illetve alagsori lakások száma a felszabadulás előttihez viszonyítva több mint 1700-at csökkent. Ennek ellenére még mindig vannak család-

dok, akik nem megfelelő körülmények között laknak. A városi tanács gyorsított ütemben évről évre csökkenti az ilyen lakások számát.

A körtöltésen belüli nyugati iparkörzet felszín- és csapadékvize, valamint szennyvíz-elvezetésének műszaki terve elkészült. A kivitelezést folyamatosan végzik, és még idén be is fejezik. A körtöltésen kívüli nyugati ipari körzet csatornahálózatának terve is elkészült. A körzethez települő vállalatok elhelyezkedésének megfelelően végzik majd itt a csatornázást.

A körtöltésen kívüli északnyugati iparkörzet szennyvízcsatorna-hálózatának főgyűjtője már elkészült, s abba sorozatosan kapcsolják be a települő vállalatok szennyvizét. Az erőmű és a gázmű szennyvizének korszerű elvezetésére még idén történik intézkedés, megkezdik a munkákat.

A város vízellátásával is körültekintően foglalkoztak. A nyáron időnként mutatkozó vízhiány megszüntetéséért már tervezik a III. számú vízműtelepet. Ezzel egyidőben megkezdődött az új vízműtelep kútcsoportjainak telepítése is.

Megállapította a végrehajtó bizottság, hogy szükséges a kukakocsik és tartályok arányos szaporítása, az elromlott gépkocsik és tartályok gyorsabb ütemű javítása. Égetően időszerű a város egész csatornahálózatának rekonstrukciója. Ezért a városi tanács végrehajtó bizottsága ismét eljár az Országos Vízügyi Főigazgatóságon, hogy a régi, avult csatornahálózat rekonstrukciója napirendre kerülheszen.